



忧愁变为喜乐

神爱世人，甚至将他的独生子赐给他们，叫一切信他的，不至灭亡，反得永生。（约翰福音3章16节）

人生无望



“你女儿的心脏病复发了。”这句话从医生的口里一字一字地吐出，就像一枝一枝的毒箭，射进我的心房——我的心比颖儿的心还痛！

“这是慢性心衰的长期病，也不可能一次就治好了，她的症状还有心房纤颤……先住院吧，要仔细观察一些日子才能决定。”

三年前医生断定颖儿患的是风湿性心脏病，花了二万多元才治好的；可现在又来了。

手术室的门一直关著。偶尔听到叮叮当当的一些小响声，我在这里已经等了八个半小时了！

手术室的门打开了。

“手术很成功……”

“谢天谢地，颖儿她没事啦……”一刹那间，我从地狱升上了天堂，喜极而泣。

“可别高兴太早，可能三四年后又要发作，那时情况怎样还说不准。”一刹那间，气温好像突然下降了摄氏30度，我的笑容和血液都凝固了！想不到四个半月的住院，八个半小时的手术，换来的又是“说不准”三个字！

生命殆尽



2001年2月，人人都在欢度新岁，我们一家人却没有这个兴趣。就这个月份里，我带著颖儿不停地出入医院，积蓄都用尽了，病却没有治好，反而更见严重。这次医生说的不是“说不准”，而是“带孩子回去准备后事吧。”

这个时候，不但颖儿的生命到了尽头，我的生命也都被痛苦和劳累燃烧殆尽了，连我自己也倒下了。

“朱老兄，这次到你啦，验出是乙肝。这些日子你也太劳累了，就到医院来住一些日子吧。”医生慢条斯理地说。

这些日子里，我的生命和财产都给掏光了。颖儿的两个弟弟，春节回家之后就没有再回去中学念书，一直呆在家里，我哪还有钱交学费？现在连吃饭的钱都没有了！

“啪！啪！”有人敲门。门打开，是一名彪形大汉。

“不要怕，我不是坏人。我姓王，是附近教会里的基督徒，可以进来聊聊吗？”那汉子和颜悦色地说。我想，若他是坏人，早就闯进来把我父女干掉了，也不会站在门口说那么多的话。若他真是坏人，我们也就认了吧！反正是个死，早点也好，来个了断，倒比慢慢磨难来得痛快。

“进来吧。”我放开了手，有气无力地说。

那姓王的，就真的只跟我聊天。他知道我父女有病，就为我们祷告，唱赞美诗给我们听，我渐渐感到从他身上散发出来的爱和温暖。

反得永生



晚饭时间，敲门声响起了，我开门一看，原来是王弟兄，他右手拿著一篮子的饭菜，左手拿著的是他常常随身携带的两本书——圣经和赞美诗。

“今天家里做了好菜，拿来跟你们一起吃。”王弟兄微笑著说。

“那怎么好意思……”老实说，全靠他拿这饭菜过来，我们才有顿像样的饭吃。饭吃了一半，我再也忍不住了，眼泪一滴一滴的从眼眶里直奔出来了。

“王弟兄，你对我们一家这么好，我……我真的不知道该怎么谢你才好……”我呜咽著说，躺在床上的颖儿忍不住也哭了，两个小儿子就拿著碗筷，呆呆地瞪著我们。

“朱老兄，你就别这样嘛，要谢就谢耶稣吧！我这粗汉子哪有这个心思？都是祂的灵在感动我。”



“耶稣我不认识，我就只知道有你王弟兄关心我们这些快要死的人！”

“你可以不认识王某，却一定要认识耶稣，因为祂能救你的命！”王弟兄坚定不移的眼神，看著我软弱无力的双目。

“医生都无力救人的命，耶稣能救命吗？”我疑惑地看著他说。

“只要信就必得著！”他胸有成竹地说。我想，不信耶稣还有其他选择吗？可心里总不相信祂能救我，也不相信祂就是神。

他看我一点都不愿意的样子，就站起来，把圣经和赞美诗放在桌子上，说：“这可是救你命的书呀！”

那天晚上，怎么也不能入睡，脑子里就想著王弟兄和他今天说的那些圣经道理。反正我是一个废人，闲来没事，那些书拿来翻翻何妨？翻到约翰福音3章16节，我不由得心头一动：“神爱世人，甚至将他的独生子赐给他们，叫一切信他的，不至灭亡，反得永生。”

星期天早上睡醒得特别早。梳洗完了，就在家踱步，心里不上不下的。

“反正没事，不如上教会去吧。”在床上躺著的颖儿说。是的，反正没事就去看看吧！

这天是2001年2月17日，我永远记得的日子。

我们一家到教会去聚会不到一个月，我的身体竟然奇迹地康复了！可是颖儿一直都是重病在床，不能行走，我就用铁牛拉她去教会。弟兄姊妹见她这样子，就每星期天晚上九点，定时在家为她合一祷告，连续三个月。奇迹的事又一次发生了！她渐渐能吃点东西了，慢慢地好起来了。我想起约翰福音11章25节，主说：“复活在我，生命也在我。信我的人虽然死了，也必复活。”主耶稣真的叫颖儿复活了！祂真是大有能力的神，听祷告的神！我家就是这样从忧愁变为喜乐，从黑暗进入光明了！



耶稣说：“我来了，是要叫人得生命，并且得的更丰盛。”
如果阅读完这份单张你想多认识这福音喜讯，欢迎你
与我们联络，更多认识这位赐生命的主——耶稣基督，
相信你也能获得丰盛的生命。

教会名字：

教会地址：

联络方式：

欢迎你浏览良友电台网站www.729ly.net，收听电台各
样的节目。（把这份小册子翻到背面，便是良友电台节目时间表。）

八格书制作教学



按照折线摺叠成八格



打开后，肚子有条裂缝



直式对摺，沿虚线剪开



横式对摺，裂缝往左右
两边以“十”字型拉开



完成！
可正反两面使用